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SZEMÉLYI HÍREK 

Elismerések a Neurológiai Klinikán 

 
Az Ápolók napja alkalmából Elismerő Oklevélben részesültek a Neurológiai Klinika munkatársai közül 

Ádám Krisztina, az SZTE Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskola ápoló tanulója, a 

Neurológiai Klinika dolgozója az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen elért ötödik helyezéséért, 

valamint Pálinkó Szilveszter az egészségügyi szakképzésben résztvevő tanulók  gyakorlati és 

szakirányú oktatása terén végzett kimagasló szintű és elhivatott munkájáért, kivételes oktatói 

elkötelezettségéért. Gratulálunk! 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Történelmi léptékű kollégiumfejlesztés kezdődik Szegeden 

Ünnepélyes keretek között 2025. június 17-én letették az alapkövét az SZTE SZAOK id. Jancsó Miklós 

Kollégium új szárnyainak. A fejlesztés eredményeként 3,6 milliárd forintból 240 minőségi férőhellyel 

bővül a Szegedi Tudományegyetem kollégiumi befogadóképessége. Bővebben az SZTE honlapján a 

címre kattintva olvashatnak. 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-junius/tortenelmi-lepteku?objectParentFolderId=19396
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Az SZTE vezető pozícióban Magyarországon a THE fenntarthatósági rangsorában 

A Times Higher Education az ENSZ által megfogalmazott fenntartható fejlődési célok (Sustainable 

Development Goals) mentén készíti el évről évre összesített, valamint SDG-k szerint összeállított 

kiválósági listáit. A 2025. június 18-án megjelent friss rangsorban (THE Impact Rankings) kiváló 

eredményeket ért el a Szegedi Tudományegyetem. Két kategóriában bekerült a top 100-ba a 

nemzetközi mezőnyben: 53. lett a vizek – óceánok és tengerek – védelmére fókuszáló fenntartható 

fejlődési cél (SDG 14), 77. a „Béke, igazság és erős intézmények” elnevezésű (SDG 16) alrangsorban. 

Az összesített, többezer intézményt rangsoroló globális listán a legjobb négyszász között van a 

szegedi egyetem, ez itthon megosztott első helyezést jelent. Bővebben az SZTE honlapján a címre 

kattintva olvashatnak. 

A Szegedi Tudományegyetem idén is a világ legjobbjai között a QS listáján 

A brit Quacquarelli Symonds (QS) 2025. június 19-én jelentette meg World University Rankings 

elnevezésű friss rangsorát. A Szegedi Tudományegyetem idén is a világ legjobb egyetemei között 

van, a kiválósági listán: 597. lett világviszonylatban, és továbbra is a magyar egyetemek élbolyában 

szerepel. Bővebben az SZTE honlapján a címre kattintva olvashatnak. 

OKTATÁSI HÍREK 
Étrend-kiegészítők és funkcionális táplálkozás: új tantárgyat indítanak a 

gyógyszerészek az orvoskaron 
Új tantárgy indul az SZTE SZAOK hallgatói számára Étrend-kiegészítők és funkcionális táplálkozás 

címmel. Az órát az SZTE GYTK két oktatója, Dr. Csupor Dezső és Dr. Tóth Barbara Éva, illetve 

meghívott előadók tartják majd. „Az orvostudományi karon hosszú éveken át volt fitoterápia 

oktatás, és mivel úgy láttuk, hogy változott az orvosképzés szerkezete, illetve folyamatosan 

változnak a hallgatók és igényeik is, újragondoltuk a tantárgyat” – mondta Dr. Csupor Dezső, a 

tantárgy egyik felelőse, az SZTE GYTK Klinikai Gyógyszerészeti Intézet vezetője. Hozzátette, a korábbi 

hasonló tantárgy kifejezetten csak gyógynövényekkel foglalkozott, a jelenlegi azonban szélesebb 

tematikát ölel fel. A táplálékkiegészítők tágabb kategória, mint a gyógynövények, ide tartoznak 

többek között a vitaminok is; és lesz szó táplálkozásról is. Bővebben az SZTE honlapján a címre 

kattintva olvashatnak. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-junius/the-fenntarthatosagi-rangsor-szte-vezeto-pozicioban-magyarorszagon?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-junius/szegedi-tudomanyegyetem
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-junius/etrend-kiegeszitok-uj-tantargy-gytk-szaok?objectParentFolderId=19355
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-junius/etrend-kiegeszitok-uj-tantargy-gytk-szaok?objectParentFolderId=19355
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ESEMÉNYEK 

Aktív részvétel a Magyar Endokrinológiai és Anyagcsere Társaság XXX. kongresszusán 

2025. június 12-14. között került megrendezésre a Magyar Endokrinológiai és Anyagcsere Társaság 

XXX. kongresszusa Debrecenben. A Belgyógyászati Klinika endokrin munkacsoport tagjai közül 

üléselnökséggel Dr. Valkusz Zsuzsanna, Dr. Csajbók Éva, Dr. Magony Sándor, Dr. Sepp Krisztián, 

előadással Dr. Valkusz Zsuzsanna, Dr. Csajbók Éva és Dr. Sepp Krisztián vett részt. A kongresszuson 

posztert prezentált Dr. Kupai Krisztina, Dr. Czékus Csilla, Dr. Bordács Barbara, Dr. Nádasdi Bernadett, 

Dr. Sepp Krisztián, Dr. Christofi Alexandros és Dr. Iványi Gábor. A Gyermekgyógyászati Klinikáról a 

kongresszuson Dr. Monostori Péter és Dr. Rácz Gábor, az Onkoterápiás Klinikáról Dr. Maráz Anikó 

tartott előadást. 

Szegedi szervezés, nemzetközi színvonal: Két hiánypótló képzés a Magyar 

Gasztroenterológiai Társaság 67. Nagygyűlésén 

A 76. ECCO (European Crohn’s and Colitis Organisation) Educational Workshop idén 
Magyarországon került megrendezésre, a Magyar Gasztroenterológiai Társaság (MGT) éves 
Nagygyűlésének keretein belül. A workshop egyedülálló lehetőséget teremtett a gyulladásos 
bélbetegségek (IBD) ellátása során felmerülő kérdések megvitatására és megválaszolására, olyan 
nemzetközileg is elismert IBD expertek részvételével, mint az olasz Dr. Gionata Fiorino és az ír  
Dr. Glen Doherty. A szakmai program összeállítása és lebonyolítása Prof. Dr. Molnár Tamás 
vezetésével történt. Dr. Bacsur Péter és Dr. Farkas Bernadett, az SZTE SZAKK Belgyógyászati Klinika 
Gasztroenterológiai Centrumának szakorvosjelöltjei érdekes és átfogó előadásaikkal járultak hozzá 
a hazai és nemzetközi résztvevők oktatásához.  
Prof. Dr. Molnár Tamás kezdeményezésével és az IBUS (International Bowel Ultrasound Society) 

támogatásával rendhagyó módon, Magyarországon először szerveztek gasztroenterológusok 

számára intesztinális ultrahangképzést, melynek helyszínéül szintén az MGT Nagygyűlése szolgált. A 

bélultrahang-vizsgálat elsajátítása kiemelkedően fontos a gasztroenterológusok, különösen az IBD 

gondozásában résztvevők számára, mivel ez a nem-invazív módszer lehetővé teszi a bélfal 

gyulladásának pontos felmérését, a szövődmények korai felismerését és a terápiahatékonyság 

objektív monitorozását. Az SZTE SZAKK Belgyógyászati Klinika Gasztroenterológiai Centrumából 

több kollégának is lehetősége nyílt a képzésen való aktív részvételre, nevezetesen: Prof. Dr. Szepes 

Zoltán, Dr. Farkas Klaudia, Dr. Ivány Emese, Dr. Fábián Anna, valamint Dr. Bacsur Péter és Dr. Farkas 

Bernadett. A jelentkezők oktatásában neves holland experteken kívül részt vett Dr. Berényi Zsolt, az 

SZTE SZAKK Radiológiai Klinikájáról és Prof. Dr. Molnár Tamás az SZTE SZAKK Belgyógyászati Klinika 

Gasztroenterológiai Centrumából. Ez az úttörő kezdeményezés jelentős előrelépést jelent a hazai 

gasztroenterológusok képzésében. 
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Orvosdoktorok avatása 

A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar végzős orvostanhallgatóinak orvosdoktorrá avatására 
2025. június 26-án (csütörtökön) kerül sor a József Attila Tanulmányi és Információs Központban az 
alábbi 3 időpontban:  

9.30 óra angol nyelvű avatás, 
12.00 és 15.00 óra  magyar nyelvű avatás 

Oktatóink részvételi szándékát az időpont megjelölésével kérjük bejelenteni a 
rendezveny.aokdh@med.u-szeged.hu e-mail címen. A tanszékek képviselői 15 perccel az 
ünnepségek kezdete előtt találkoznak a TIK Kongresszusi termében a színpad előtt. 
A rendezvények ideje alatt catering szolgáltatást biztosítunk a TIK földszintjén. 
Kérjük, hogy egyetemi tanár kollégáink talárjaikat hozzák magukkal. 

Az integrált palliatív ellátásról tanácskoztak Szegeden 

 

Az ország több pontjáról érkeztek szakértők a Szegedi Tudományegyetem meghívására arra a 
konferenciára, amelynek fókuszában a halál előtti időszak egészségügyi és társadalmi kérdései 
álltak. Az SZAOK-t Prof. Dr. Tajti János dékáni megbízott képviselte, a szervezők részéről Dr. Kelemen 
Oguz (SZAOK Magatartástudományi Intézet) köszöntötte a résztvevőket. Bővebben az SZTE 
honlapján a címre kattintva olvashatnak. 

mailto:rendezveny.aokdh@med.u-szeged.hu
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-junius/parbeszed-szukseges?objectParentFolderId=19355
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SPORT HÍREK 

SZTE Alma Mater – Lépjük meg 2025 – SZAOK eredmények 

2025. június 14-én az SZTE Alma Mater Weekenden hirdették ki a Lépjük meg! 2025 kihívás 
eredményeit. Gratulálunk helyezést elért munkatársainknak! Köszönjük minden kollégánknak, aki 
részt vett a sportolásban, összesen 83.855 km-t gyűjtött az SZTE Alma Mater közössége. 
Női gyaloglás:   3. helyezett Csernus Gáborné Ilona 721 km 
Női kerékpározás:  2. helyezett Heltai Gézáné Ibolya 2239 km 
Férfi kerékpározás:  1. helyezett Révész Gábor 5200 km 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Web of Science Research Assistant próbahozzáférés 
Értesítjük felhasználóinkat, hogy próbahozzáférés keretében elérhetővé vált a Web of Science 

mesterséges intelligencián alapuló kutatástámogató eszköze. 

2025 Journal Citation Reports™ kiadás – 50 éves a Journal Impact Factor 
A Journal Citation Reports (JCR)™ 2025-ös kiadása 2025. június 18-án jelenik meg, amely a 2024-es 

évre vonatkozó folyóirat-teljesítményadatokat és -mutatókat tartalmazza. 

Hogyan segíti az SZTE Klebelsberg Könyvtár és Levéltár a publikáló szerzőket? 
Számos szolgáltatást nyújtunk, melyek célja, hogy az SZTE szerzői segítséget kaphassanak a 

publikálás folyamatában. 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2025. június 25. 1400  Kari Tanács ülése 

2025. június 25. 1800  Tanári Testület ünnepi ülése 

2025. június 26.  Orvosdoktor avató ünnepség 

2025. október 3-5.  Reunion – 40th anniversary of the English Medical Program 

https://www.ek.szte.hu/web-of-science-research-assistant-probahozzaferes/
https://szerzoknek.ek.szte.hu/event/2025-journal-citation-reports-kiadas-50-eves-a-journal-impact-factor/
https://szerzoknek.ek.szte.hu/hogyan-segiti-az-szte-klebelsberg-konyvtar-publikalo-szerzoinket/
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MÉDIA MEGJELENÉS 

Hogyan alakítja át az űrétrend és a mikrogravitáció az űrhajósok mikrobiomját? – Dr. Tombácz Dóra HUNOR 
– Magyar Űrhajós Program (06.17) 
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